VYSTRUZOVANI | ALVAN® Vystruzovaci systém od S.C.A.M..®

Zavady a jejich odstranéni
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PFili$ velky primér otvoru
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:_U' e Vystruznik je upnut excentricky, mimo osu vietena. P PouZijte modularni systém s radialnim nastavenim.
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= » Vyoseni zpUsobuje, Ze vystruznik feze v oblasti zpétného kuzele P  Sefidte souosost néstroje
o NarGstek materialu na feznych hranach P Zménte chladici kapalinu, pripadné fezné podminky
o Pfili§ velky pramér vystruzniku P PouZijte vystruZnik s mensim priimérem, nebo nechte prebrousit stavajici.
PFili$ maly primér otvoru
B o PFili§ maly prdmér vystruzniku P Pouzijte vystruznik s vétsim primérem
e Vlystruzniku je opotfebeny P Provedte rozepnuti nebo prebrus vystruzniku, pripadné jej vymeérite.
* Nevhodna chladici kapalina P> Zmérite chladici kapalinu
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é o PFili§ maly pfidavek na vystrufovani P Zvyste pfidavek
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;\ e PFili§ nizka feznd rychlost P Zvyste feznou rychlost
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Otfepy na zac¢atku otvoru

e Vyoseni nastroje P  Sefidte souosost nastroje
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Spatna pfimost otvoru

o Nespravna soustfednost nastroje a souosost mezi obrobkem a nastrojem P Sefidte souosost nebo
pouzijte modularni system s radialnim nastavenim
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KuZelovity otvor
D * Vyoseni nastroje P> Sefidte souosost nastroje
ﬂ
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D * Asymetricky fez nebo zkoseny nabéh otvoru P zarovnejte nabéh otvoru
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= Spatna kvalita povrch otvoru
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6 * Poskozena fezna hrana vystruzniku P Prebruste vystruznik
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JZ>~ o Nabéh vystruzniku je poskozeny P  Prebruste vystruznik

o o Prilis velkd zpétna kuZelovitost vystruzniku P Prebruste vystruznik
* Vlyoseni nastroje P Sefidte souosost nastroje nebo pouzijte modularni system
¢ Nespravné fezné podminky P Ovéfte / zménite fezné podminky
e Spatny odvod tiisky P Zkontrolujte mnoZstvi a tlak fezné kapaliny
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Vystruznik vytvari pfilis velké zatiZeni (kroutici moment)

E\ e P¥ilis mala zpétna kuZelovitost vystruzniku P  Prebruste vystruznik
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61 o Prilis Siroky hibet P Prebruste vystruznik

j<>\ ¢ Nevhodnd chladici kapalina P Zménte chladici kapalinu
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